



Odvoz a likvidácia odpadu a.s., Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava

Všetkým záujemcom

V Bratislave dňa 9.2.2023

VEC

## Vysvetlenie súťažných podkladov II

Obstarávateľ Odvoz a likvidácia odpadu v skratke: OLO a.s., IČO 00681300, so sídlom Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava (ďalej len „obstarávateľ“) vyhlásil prieskum trhu s názvom „**Nákup a dodanie náhradných dielov pre roštovisko a pomocné zariadenia kotlov**“ zverejnením vo systéme Josephine dňa 01.02.2024. (ďalej len „Výzva na predkladanie ponúk“).

Verejnému obstarávateľovi doručil záujemca nasledovnú otázku:

### Otázka č. 1

Naším cieľom je zabezpečiť kvalitné a včasné vypracovanie ponuky pre spoločný projekt "Dodanie náhradných dielov pre rošt". S ohľadom na plánované čerpanie celozávodnej dovolenky na strane nášho zmluvného partnera Vás žiadame o posunutie termínu podania ponúk o minimálne 2 pracovné dni. Toto oneskorenie nám umožní zaistiť dôkladné zhodnotenie rizík a prípravu ponuky v zodpovedajúcej kvalite.

### Odpoveď č.1

Obstarávateľ vyhovuje požiadavke uchádzača na predĺženie lehoty na predkladanie ponúk do 15.2.2024 09:00.

### Otázka č. 2

Súčasne by sme chceli upozorniť na termíny dodania dielov roštu na staveniska po uzavretí zmluvy. Historicky sa tieto termíny javili ako náročné (boli mimoriadne skrátené vplyvom opakovaného VO tesne pred odstávkou) a aktuálne zaznamenávame ďalšie skrátenie, čo vytvára značné riziko pre ponúkajúceho. Skracovanie týchto termínov následne prenáša záťaž na výrobcov, ktorí musia udržiavať dostatočné zásoby dielov, aby mohli splniť prísne požiadavky a je to teda eliminujúce kritérium. S touto informáciou v záujme optimálneho priebehu projektu a dodržania kvality by sme preto radi požiadali o prehodnotenie týchto termínov a vrátenie na pôvodné štandardné doby dodania. Sme presvedčení, že vyvážený a realistický časový rámec prispeje k úspešnému priebehu celého projektu.

## Odpoveď č.2

Obstarávateľ nevyhovuje požiadavke uchádzača na prehodnotenie dodacej lehoty, nakoľko považuje lehotu 10 týždňov odo dňa účinnosti zmluvy za dostatočnú a primeranú. Z uchádzačom zaslanej žiadosti nie zrejmé, čo uchádzač myslí pod pojmom pôvodné štandardné doby dodania a z akých informácií uchádzač pri odôvodnení požiadavky na predĺženie dodacej lehoty vychádzal, keďže lehota požadovaná pri aktuálne prebiehajúcim obstarávaní je dlhšia ako v predchádzajúcich rokoch.

S úctou

v. r.

---

Mgr. Adam Kašák

Vedúci nákupu